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Nom : ................................................................... 	 Date : ..............................

Photofiche

15
Je m’exerce

1  �Lis ce problème.

Un cirque propose des spectacles animaliers.
À chaque représentation, le public découvre 
24 fauves, 46 oiseaux et 14 éléphants.

Combien d’animaux sont présentés en tout à 
chaque spectacle ?

Tu peux t’aider  
du plan de résolution 

en annexe 1.

2  �Écris le début de ta phrase-réponse.

3  �Dessine ton Modèle en Barres (MeB).

4  �Fais tes calculs.

5  �Complète ta phrase-réponse.
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Nom : ................................................................... 	 Date : ..............................

Photofiche

15
Je m’exerce (suite)

Problème-défi

1  �Lis ce problème.

C’est le Festival international du cirque  
à Monte-Carlo.
Le chapiteau du cirque peut accueillir  
1 529 spectateurs.
762 invitations sont offertes.

Combien de places sont payantes ?

2  �Écris le début de ta phrase-réponse.

3  �Dessine ton Modèle en Barres (MeB).

4  �Fais tes calculs.

5  �Complète ta phrase-réponse.
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